
 

 

 

 

 

 

 

      アンケート概要     

      

  調査期間 ： 令和６年１２月１日～令和７年１月３１日   

  調査対象 ： 新見公立大学の学生    

  抽出方法 ： 全数調査   

  調査方法 ： インターネットによる回答   

  配布数 ： 765    

  回収数 ： 295 （回収率 38.6％、前年度比▲13.9 ポイント）   

         

大学生 
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問１ あなたが在籍している学部・学科をお聞かせください。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたの学年をおたずねします。    問３ あなたの出身地はどちらですか。 

※回答は助産学専攻科、大学院看護学研究科除く                        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康科学部

健康保育学科

62人

(21%)

健康科学部

地域福祉学科

138人

(47%)

健康科学部

看護学科

90人

(31%)

助産学専攻科

1人

(0%)

大学院健康科学

研究科

4人

（1%）

１年生

104人

(36%)

２年生

57人

(20%)

３年生

88人

(30%)

４年生

41人

(14%)

県外

222人

(75%)

市内

27人

(9%)

市外（岡山県内）

46人

(16%)
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問４ 新見市は好きですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ 新見市のイメージをおたずねします。 

加重平均  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「そう思う」２点、「少し思う」１点、「どちらでもない」０点、「まったく思わない」▲２点として 

点数化し、平均値を算出しています。  

【参考】 

令和５年度 

そう思わない人が多い      そう思う人が多い 

好き

42人

(14%)

まあまあ好き

165人

(56%)

どちらとも

いえない

27人

(9%)

あまり好き

ではない

42人

(14%)

好きではない

19人

(7%) 好き

45人

(11%)

まあまあ好き

215人

(53%)

どちらとも

いえない

33人

(8%)

あまり好き

ではない

79人

(20%)

好きではない

32人

(8%)

1.90

1.38

1.21

1.13

1.09

1.00

0.89

0.59

0.54

0.41

0.39

▲ 0.07

▲ 0.13

▲ 0.21

▲ 0.21

▲ 0.63

▲ 0.69

▲ 1.06

▲ 2.00 ▲ 1.00 0.00 1.00 2.00

山や森の自然が豊か

閑静でおだやか

景色が美しい

人がやさしい

安心して暮らせる

災害が少ない

まちがきれい

高速道路があって便利

学校、教育環境が充実している

子育て環境が整っている

福祉施設が充実している

医療機関が充実している

公園や広場が充実している

職場が近くにあって働きやすい

活気にあふれている

買い物がしやすい

公共施設が充実している

公共交通（バス・電車）が便利
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問６ 卒業後、新見市に住みたいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ぜひ住みたい

2人

(1%)

できれば住みたい

10人

(3%)

あまり住みたくない

97人

(33%)

住みたくない

126人

(43%)

まだわからない

58人

(19%)

その他

2人

(1%)

ぜひ住みたい

4人

(1%)

できれば住

みたい

17人

(4%)

あまり住みた

くない

112人

(28%)

住みたくない

201人

(50%)

まだわか

らない

67人

(16%)

その他

3人

(1%)

【参考】 

令和５年度 
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問７ 住みたくない理由はどのようなことですか。 

※回答は問６で「あまり住みたくない」「住みたくない」と答えた人（223 人）のみ 

 

※グラフは無回答除く  

(115人)51.7%

(28人)12.6%

(23人)10.3%

(17人)7.6%

(10人)4.5%

(5人)2.2%

(1人)0.4%

(1人)0.4%

(0人)0.0%

(0人)0.0%

(23人)10.3%

(163人)52.1%

(40人)12.8%

(39人)12.5%

(26人)8.3%

(15人)4.8%

(11人)3.5%

(1人)0.3%

(1人)0.3%

(1人)0.3%

(0人)0.0%

(16人)5.1%

将来、進学や就職で市を出るつもりだから

商店が少なく、買い物が不便だから

公共交通の便が悪いから

都会で暮らしたいから

働きたい職種・企業が少ないから

スポーツや遊びの場が充実していないから

病院などの医療機関が遠く、不便だから

文化活動の場が充実していないから

地域の環境が悪くなってきたから

（自然環境の悪化・公害など）

災害や犯罪が心配だから

その他

R6

R5
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問８ 新見市がより「住みやすいまち」になるためには、どのような課題に取り組む必要

があると思いますか。（自由記述） 

 

〇公共交通（82人） 

〇商業施設（57 人） 

〇飲食店・チェーン店（37人） 

〇若者学生が住みやすい、住みたいと思える環境づくり（18 人） 

〇街灯の設置・安全対策（17人） 

〇駅のバリアフリー化、駅前の活性化（8人） 

〇医療機関の充実（8人） 

〇学生への支援（7人） 

〇働ける場所の確保、労働環境の改善（6人） 

〇人が集まれる場所の確保（6人） 

〇物価高対策（5人） 

〇人口増加（5人） 

〇都市化・コンパクトシティ化（5人） 

〇ＰＲ（5人） 

〇子育て支援（4人） 

〇全世代向けの環境づくり（2人） 

〇大学と地域等とのつながり（2人） 

〇新見駅への無料駐輪場設置（2人） 

〇新見にしかないものをつくる（1人） 

〇禁煙の推進（１人） 

〇勉強ができる場所の確保（1人） 

〇市外とのつながりを深める（1人） 

〇アパートの駐車場を増やす（1人） 

〇大学周辺の発展（1人） 

〇外部の指導者等の活用（1人） 

〇虫対策（1人） 

〇森林の管理（1人） 

〇公共事業誘致（1人） 
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問９ 卒業後はどのような進路に進みたいですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

進学（大学院、別大学等）

19人

(6.4%)

就職（起業、フリーランス等含む）

262人

(88.8%)

すでに就職している

2人

(0.7%)

まだわからない

12人

(4.1%)
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問 10 進学、就職を希望する地域はどこですか。 

   ※回答は問９で「進学」「就職」と答えた人（281 人）のみ 

 

※グラフは無回答除く  

(4人)1.4%

(52人)18.5%

(60人)21.4%

(17人)6.0%

(39人)13.9%

(31人)11.0%

(26人)9.3%

(10人)3.6%

(6人)2.1%

(12人)4.3%

(1人)0.3%

(23人)8.2%

(12人)3.1%

(72人)18.6%

(88人)22.7%

(17人)4.4%

(54人)14.0%

(39人)10.1%

(29人)7.5%

(18人)4.7%

(10人)2.6%

(12人)3.1%

（8人）2.2%

(28人)7.2%

新見市内

新見市以外の岡山県内

中国地方

大阪府

大阪府以外の近畿地方

四国地方

九州地方

中部地方

東京都

東京都以外の関東地方

その他の地域

地域のこだわりはない

R6

R5
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問 11 選択した地域を選ぶ理由は何ですか。 

※回答は問 10で「地域のこだわりはない」と答えた人を除く。 

 

 

 

 

（151人）

58.5%

（28人）10.9%

（16人）6.2%

（10人）3.9%

（20人）7.8%

（8人）3.1%

（6人）2.3%

（7人）2.7%

（4人）1.6%

（2人）0.8%

（1人）0.4%

（5人）1.8%

（214人）

59.6%

（35人）9.7%

（22人）6.1%

（19人）5.3%

（18人）5.0%

（14人）3.9%

（8人）2.2%

（8人）2.2%

（5人）1.4%

（3人）0.8%

（2人）0.6%

（11人）2.5%

地元だから

就職希望の企業がある

都会の生活に魅力を感じる

家から通える場所にある

買い物や交通などの便利がよい

娯楽施設が充実している

就職先やアルバイト先が多い

進学希望の学校がある

親の意向

友達や先輩がいる

交友関係を広めたい

その他

R6

R5
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1.73

1.61

1.55

1.52

1.49

1.44

1.42

1.39

1.25

1.11

0.73

▲ 0.01

▲ 0.04

▲ 0.13

▲ 0.54

▲ 0.61

▲ 0.64

▲ 1.00 0.00 1.00 2.00

安定している

やりがいのある仕事ができる

自分の夢が実現できる

自分の知識・能力を活かせる

将来性がある

休日が多い、休みがとりやすい

給料が高い

生活利便性が高い、娯楽施設が多い

人や地域のために仕事ができる

生活費が安い

自宅から近い、地元に貢献したい

規模が大きい、知名度がある

大学（ゼミの先生）のすすめ

親の意見

先輩がいる、友人が行く

グローバルな仕事ができる

親元を離れたい

問 12 あなたが就職先を決める際に、重視する度合いについておたずねします。 

 

加重平均 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「とても重視する」２点、「少しは重視する」１点、「あまり気にしない」▲１点、      

「気にしない」▲２点として点数化し、平均値を算出しています。 

  

気にしない人が多い     重視する人が多い 
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18.3%

44人

14.6%

33人

16.5%

47人

15.6%

33人

62.6%

202人

66.9%

152人

0.4%

4人

1.3%

2人

2.2%

4人

1.3%

2人

1人

0.3%

0人

R5

R6

大手企業がよい 中小企業がよい

やりがいがあれば企業の規模は問わない 起業したい

その他 無回答

（85人）30.2%

（70人）24.9%

（59人）21.0%

（55人）19.6%

（3人）1.1%

（2人）0.7%

（2人）0.6%

（1人）0.4%

（1人）0.4%

（0人）0.0%

（3人）1.1%

（64人）16.5%

（84人）21.7%

（85人）22.0%

（143人）37.0%

（4人）1.0%

（0人）0.0%

（2人）0.5%

（3人）0.8%

（0人）0.0%

（1人）0.3%

（1人）0.4%

福祉関係

医療（医師、看護師等）

公務員（市、県、国）

教育・保育関係

商業（卸売、商業施設）

情報通信関係

製造業（機械、食品、石灰等）

美容、理容業

飲食サービス業

スポーツ関係

その他

R6

R5

問 13 就職を希望する企業などの業種をおたずねします。 

※回答は問９で「進学したい」「就職したい」と答えた人（281 人）のみ 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※金融業については、令和５・６年ともに回答者０人。 

 

 

問 14 就職を希望する企業や団体の規模についておたずねします。 

   ※回答は問 13で「公務員」と答えた人を除く 
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130人

114人

91人

82人

69人

50人

44人

37人

15人

1人

65人

5人

148人

109人

102人

81人

57人

38人

54人

49人

18人

0人

127人

7人

水や食料などの備蓄

避難場所や避難経路の確認

防災マップなどでの危険箇所の事前確認

避難時の持出品の準備

家族間での安否確認方法の取り決め

防災訓練への参加

消火器や火災報知器の設置

家具などの転倒・落下防止対策

家屋への耐震補強

その他

特に何もしていない

わからない

R6

R5

問 15 災害に対する備えについて、どのようなことを実施していますか。（複数回答可） 
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参加したこ

とがある

176人

（43.6%）

参加したこと

はない

228人

（56.4%）

参加したこと

がある

235人

（79.7%）

参加したこと

はない

60人

（20.3%）

182人

92人

50人

38人

36人

28人

23人

16人

16人

11人

10人

96人

97人

40人

35人

21人

9人

8人

15人

12人

10人

7人

秋祭り、とんど祭りなどの地域の伝統的なお祭り

紅葉まつり、夏祭りなどの季節のお祭りイベント

コンサート、講演会などの文化イベント

学校や地区などの運動会

マラソン、スポーツ大会などの体育イベント

福祉フォーラムなどの福祉イベント

健康まつり、健康教室などの健康イベント

地域の防災訓練

英語講座、市民学習講座などの講座、学習イベント

クリーンアップ運動などの清掃活動

災害復旧や高齢者宅訪問などのボランティア

R6

R5

問 16 これまでに市内の行事などに参加したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

第３次新見市総合計画の達成目標に対する実績値【３－２大学・高等学校】 

市内行事に参加したことがある 

大学生の割合 

Ｒ４ Ｒ５ Ｒ６ 

４４．９％ ４３．６％ ７９．７％ 

 

問 17 これまでどのような行事に参加しましたか。（複数回答可） 

   ※回答は問 16で「参加したことがある」と答えた人のみ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【参考】 
令和５年度 
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参加したいと

思う

300人

(74.9%)

参加したいと

は思わない

137人

(25.1%)

問 18 今後、市内の行事に参加したいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 19 どのような催しに参加したいと思いますか。（自由記述） 

※主な回答をとりまとめて、多かった順に掲載しています。 

 

○多世代交流、地域交流等のイベント（23人） 

○グルメイベント（19人） 

〇お祭り（14人） 

〇音楽フェス、ミュージカル等文化イベント（10人） 

〇フリーマーケット（8人） 

〇スポーツイベント（7人） 

〇季節に応じたイベント（クリスマス、餅つき等）（５人） 

 

そのほかの回答 

他大学との交流、本や美術館のイベント など 

【参考】 

令和５年度 

参加したいと思う

293人

(72.5%)

参加したいと

は思わない

111人

(27.5%)


